

Produktbeschreibung nach Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)

Gingerin® PLUS

Nahrungsergänzungsmittel mit ganzheitlichem Ingwer-Extrakt gewonnen aus bioaktiven Gingerolen und Shogaolen

Die Kraft des Ingwers nutzen

Gingerin® PLUS basiert auf dem Anspruch, das gesunde Potential des Ingwers so unverfälscht wie möglich nutzen zu können. Traditionelle, ausgewählte Ingwer-Sorten aus Sri Lanka und Nigeria, die nach schonender Lufttrocknung einen besonders hohen Gehalt der Pflanzenstoffe Gingerole und Shogaole enthalten, liefern dafür den idealen Rohstoff. Da Ingwer nicht nur diese wichtigen Scharfstoffe besitzt, sondern mehr als 300 weitere wertvolle Pflanzenstoffe wie ätherische Öle, Vitamine und Spurenelemente, nutzt Gingerin® PLUS ein ganzheitliches Extraktionsverfahren, um das ganze Spektrum an Begleitstoffen bestmöglich zu erhalten. So liefern 2 Kapseln Gingerin® PLUS mit 52,8 mg Gingerolen und Shogaolen die konzentrierte und unverfälschte Kraft von 18 Gramm frischem Bio-Ingwer.

Natürlich gut in Bio-Qualität

Gingerin® PLUS kann erstmalig das ganze Spektrum an wertvollen Pflanzenstoffen des Ingwers in eine bioaktive Pflanzenmatrix einbetten und in hochkonzentrierter Form gewinnen. Die synergistische Pflanzenmatrix besteht aus Bio-Rosmarin, nativem Bio-Olivenöl und Bio-Sonnenblumenlecithin. Diese ersetzen konsequent synthetische Hilfs- und Zusatzstoffe und machen Gingerin® PLUS zu dem ganzheitlichen Ingwer-Extrakt – in zertifizierter Bio-Qualität. Darüber hinaus leisten sie einen wertvollen Beitrag zur Gesunderhaltung des Körpers. Durch den Erhalt der gesamten und ursprünglichen Zusammensetzung der Pflanzenmatrix steigert Gingerin® PLUS die Bioverfügbarkeit ganz natürlich. Daraus resultiert eine verbesserte Verwertbarkeit und Bekömmlichkeit des Ingwers.

Zwei Ingwer-Extrakte in einer Kapsel

Gingerin® PLUS zeichnet sich durch eine einzigartige Kombination aus trockenen und flüssigen Ingwer-Extrakten aus. Während der Trockenextrakt (mit Ethanol extrahiert) die Extraktion von primär wasserlöslichen Bestandteilen ermöglicht, können primär fettlösliche Bestandteile mit dem Flüssigextrakt (mit Quellkohlensäure) extrahiert werden. Durch diese Kombination können sowohl die Gingerole und Shogaole als auch das ganze Spektrum an sekundären Pflanzenstoffen und Scharfstoffen der Ingwerwurzel erhalten bleiben.

IN KÜRZE:

- Zwei Ingwer-Extrakte in einer Kapsel, jeweils in Bio-Qualität
- Stark und hoch bekömmlich durch optimale Formulierung
- Besonders hoher Gehalt an Gingerolen und Shogaolen
- Ausgewählte Ingwer-Sorten aus Sri Lanka und Nigeria, eingebettet in synergistischer Pflanzenmatrix mit über 300 sekundären Pflanzenstoffen
- Ohne Gentechnik, synthetische Füll- und Hilfsstoffe
- Hergestellt in Deutschland unter pharmazeutischen Bedingungen

VERZEHREMPFEHLUNG

2 Kapseln täglich während einer Mahlzeit mit genügend Flüssigkeit einnehmen.

LAGERUNG

Kühl, trocken und lichtgeschützt sowie außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Mindesthaltbarkeitsdatum: Siehe Faltschachtel.



HINWEIS

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Gingerin PLUS® – Das hochdosierte Ingwer-Extrakt sollte nicht von Schwangeren, Stillenden und Kindern unter 12 Jahren eingenommen werden. Bei gleichzeitiger Einnahme von Blutgerinnungshemmstoffen sollte die Einnahme mit einem Arzt abgesprochen werden.

Gingerin® PLUS Produktinformationen		
Pharmazentralnummern	PZN: 17168040	
Menge	60 Kapseln	
UVP	24,95€	
Inhaltsstoffe (2 Kapseln)	Bio-Sonnenblumen-Lecithin, Bio-Ingwer-Extrakt, natives Bio-Olivenöl, Bio-Rosmarin-Extrakt. Kapselhülle: Cellulose.	
Herkunft	Sri Lanka, Nigeria, Spanien (Olivenöl), Griechenland (Rosmarin)	
Herstellung	Deutschland	
Bio-Kennziffer	DE-ÖKO-006	

Nährwertangaben		
	Pro Kapsel	Pro 100g
Brennwert	14,6 kJ / 3,5 kcal	2335 kJ / 566 kcal
Eiweiß	0,00g	0,00g
Kohlenhydrate	0,11g	18g
Fette	0,34g	55g
Gesättigte Fettsäuren	0,04g	6,6g
Einfach unges. Fettsäuren	0,08g	12g
Mehrfach unges. Fettsäuren	0,13g	21g
Polyole	0,00g	0,00g

Hersteller

Cellavent Healthcare GmbH Am Trippelsberg 43 40589 Düsseldorf info@cellavent.de +49 (0)211 781 769 80



